

# ДВАДЦАТИЛЕТИЕ МОСКОВСКОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА II

*Известия 28/1/33*  
Двадцатилетие со дня основания государственного Московского Художественного театра II исполняется сегодня, 28 января. МХТ II возник в 1924 г. из первой студии МХАТ основанной 13 января 1913 г. В организации этой студии принимали непосредственное участие К. С. Станиславский и его ближайший помощник Л. А. Сулержицкий. Первой постановкой студии была пьеса «Гибель надежды» которая не сходит с репертуара до сих пор. В 1925 году МХТ II вступил в реконструктивный период. С этого времени на сцене театра появились пьесы советских драматургов на темы современности. Этапной в истории развития театра была постановка пьесы Афиногеева «Чудак». Затем последовали: «Двор» А. Каравановой, «Светите звезды» и «Дело чести» Микитиенко и др. пьесы советских авторов. Со дня основания театра в труппе его состоят С. В. Гиацинтова, М. А. Дурасова, С. Г. Вирман, Н. Н. Бромлей, Л. И. Дейкун, М. Н. Кемнер, А. И. Попова, Е. П. Федорова, Б. М. Афонин, А. А. Гейрот, В. В. Готовцев, В. А. Попов, С. В. Попов и А. И. Чебан.